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ATA DA 3. sEssAO ORDINARIA urlNERANIEt DO io RERioDO

LEGISILATIVO DA 2. SESSAO LEGISI^TIVA DA 10. LEGISI^TURA DA
CAMARA MunclpAL DE BONFIM.  EM: 22/o3/zo22,

REUNIAO REALlzADA NO DIA vlNTE E Dols DO hffis DE MAngo DE

DOIS   MIL   E   VINTE   E   DOIS,   AS    DEZENOVE   HORAS,   NA   QUADRA

roLIEsroRTIVA - hffiRILlsA BARRETo NA vlLA vlLENA, NESTE MUNlciplo

DE  BONFIM.   SOB  A  PRESIDENCIA  DO  SENHOR  VEREADOR  DOMINGOS

cOsTA E  SECRETARIADO PELO VEREADOR irALO BEZERRA CARVALHO

DA  COSTA  SANTOS.  AP6S   CONSTAR  A  PRESENCA  DOS  VEREADORES:

ANTONIO   DE   SOUZA   MOURA;   GIVANILDO   MENDES   VERAS;   MARIA

LUZINEIDE   MATOS    MARQUES;    MURIEL   KIM   EVANGELISTA   BUENO:;

NNELyERroN  DE  OLlvEIRA  ANDRADE;  NONATO  CAETANO  DA  slLVA  E

RAIMUNDO  NONATO   SAIDANIIA  REIS.   IIAVENDO   QUORUM  LEGAL  0

SENHOR   pREslDm`ITE   DECLAROu   ABERTA   A   sEssAO.   EM   sEGulDA

SOLICITOU A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR.  EM QUESTho DE

ORDEM  0  SENIIOR VEREADOR  GIVANILDO  VERAS  FEZ REQUERIMENTO

VERBAL SOLICITANDO A SUPRESSAO DA LEITURA DA ATA ACEITO PELO

PRESIDEI`ITE      QUE      EM      SEGUIDA      COLOCOU      EM      VOTACAO      0

REQUERIMEr`ITo.        DEclsAo:        APRovADo        POR        UNANIMIDADE.

pROssEGulNDO  pAssoursE  A  LEITURA  DOs  ExpEDIENTEs  ORluNDOs:

oRluNDoS Do roDER EXEcuTIVo:  pROTETo DE LEI Nooo3reo22 - Dlsp6E

SOBRE A CRIACAO DO CONSELHO MUNICIPAI, DE SEGURANCA PthLICA

+ro   MUNlciplo   DE   BONFIM,   ESTADo   DE   RORAIMA,   E   DA   ouTRAs

PROVIDENCIAS. PROJETO DE LEI N°004/2022 - INSTTTUI A CORREGEDORIA

DA  GUARDA  MUNlclpAL  DE   BONFIM  E  DA  OuTRAs  pROvlDiniclAs.

EExpEDIENiEs   oRluNDOs   DO   roDER  LEGlsLATlvo:   pRo]ETO  DE  LEI

NOooire022  -  Dlsp6E  SOBRE  A  DENOMINACAO  DA  AVENIDA  BRAslL  NA

VILA VILENA, NESTE MUNIcipIO DE BONFIM, ESTADO DE RORAIMA E DA

OUTRAS PROVIDENCIAS. - AUTORIA VER° IRMA NEIDE. PROJETO DE LEI

NI004/2022  - INSTITUI  A  "MARCIIA  AZUL  MARINIIO  E  ANIVERSARIO  DA
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INSTITUICAO" DESTTNADA A DEFESA DA GUARDA MUNICIPAL NA CIDADE

DE BONFIM, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. - AUTORIA VER° NELYERTON

ANDRADE.   INDICACAO  N°  001   E  002/2022,  DO  VEREADOR  NELYERTON

ANDRADE;   INDICACAO  N°  001/2022,  DO  VEREADOR  PINGO  DO  BUSAO;

INDICACAON°005E006/2022,DAVEREADORAIRMANEIDE;INDICACAON°

005 A 007/2022, DO VEREADOR DOMINGOS COSTA; INDICACAO N° 007/2022,

DO   VEREADOR   NONATO   D0   MOSKOW.   EXPEDIENTES   ORIUND0   DE

OUTROS    0RGAOS:    REQUERIMENTO    001/2022,    DO    SENHOR   ANTONIO

MARQUEs DE ARAu]O PARA FAZER USO DA PALAVRA NA TRIBun`IA LIVRE.

ONDE   APROVEITANDO   A   OPORTUNIDADE   0   SENHOR  VEREADOR  GIL

VERAS   FEZ   REQUERIMENTO  VERBAL   PARA   QUE   OS   SENHORES   JOSE

TEIXEIRA  COSTA;   YNAIE  DOS   SANTOS   BRANDAO;   CARLOS   SEVERINO

NAZARE  (ADMINISTRADOR  DA  VILA  VILENA);  JOSE  RAIMUNDO  LIMA

SILVA;  AINT6NIO  JOSE  BEZERRA  (SEC.  ADJUNTO)  PUDESSEM  FAZER USO

DA  PALAVRA  NA  TRIBUNA.  EM  SEGUIDA  0  PRESIDENTE  COLOCOU  EM

VOTACAO.        DECISAO:        APROVADO        POR        UNANIMIDADE.        FOI

DISPONIBILIZAD0  CINCO  MINUTOS  PARA  QUE  CADA  INSCRITO  FIZESSE

USO DA PALAVRA. COM A PALAVRA 0 SENHOR ANT6NIO MARQUES, QUE

FEZ   OS   CUMPRIMENTOS   FORMAIS   E   PARABENIZOU   EM   NOME   DO

SECRETARIO DE SEGURANCA LACERDA A GUARDA MUNICIPAL, E PEDIU

AJUDA  AOS   VEREADORES   EM   RELACAO   A   COBRANCA  DE   TAXA  DE

ILUMINACAO PUBLICA, POIS ACIIA INJUSTO PAGAR POR ALGO QUE NAO

SE  USUFRUI.  PEDIU  UMA  AREA  PARA  SE  UT]LIZAR  COMO  CAMPO  DE

FUTEBOL, POR MOTIVO DE NAO TEREM UM ESPACO ADEQUADO PARA QUE

OS  ATLETAS  E  TIMES  DE  FUTEBOL  DA  VILA  VILENA  UTILIZEM  PARA

REALIZAREM   SEUS   JOGOS.      FALOU   DO   PROBLEMA   DAS   PONTES   DA

VICINAL  QUE  ESTAO EM  CONDICOES  PRECARIAS,  COM  A  CIHGADA  DO

INVERNO 0 TRAFEGO VAI FICAR IMPOssfvEL, IMPEDINDO A RODAGEM DO

6NIBUS ESCOLAR E DEMAIS VEicuLOS, AGRADECEU E ENCERROU. COM A

PALAVRA SENHOR JOSE TEIXEIRA, QUE FEZ OS CUMPRIMENTOS FORMAIS

E  RESSALTOU  A  RESPEITO  DA  ORDEM  DE  SERVICO  DA  REFORMA  DA
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ESCOLAERECUPERACAODAESTRADAAPARTIRDAFAZENDABARTESAO

ATE  A  VILA  VILENA,   QUE   SEGUNDO  ELE,   AINDA  NAO   OCORREU  OS

SERVICOS E NAO FOI EFETUADO. FALOU QUE AS EMPRESAS DEIXAM OS

SERVICOS INACABAVEIS, INICIARAM A RECUPERACAO NA VICINAL  I, 2 E

3 E NAo coNCLuiRAM, EssA E A SEGUNDA EMPRESA Qur NAo REALlzA

OS  SERVICOS.  OUTRA  SITUACAO i A QUESTAO DA CIIAVE DA  SEDE DA

ASSOCIACAO,   QUE  FOI  CEDIDA  PARA  A  EMPRESA  QUE  FOI  PRESTAR

SERVICO  NA  VICINAL  ONDE  USARAM  PARA  ACAMPAR  E  OS  MESMOS

FORAM EMBORA E NA0 DEVOLVERAM A CHAVE.  AGORA 0 LUGAR ESTA

ABANDONADO  SE  ACABANDO,  E  ESTAO  PRECISANDO  DA  CHAVE  PARA

FRIER  A  LIMPEZA  DE  ROCAGEM  E  PINTURA  PORQUE  JA  ESTA  DANDO

CUPIM  E  NAO  SABEM  COM  QUEM  ESTA  A  CHAVE.  AGRADECEU  PELA

SESSAO  ITINERANTE  E ENCERROU.  COM  A  PALAVRA  0  SENHOR YNAIE,

QUE  FEZ  OS  CUMPRIMENTOS  E  EM  SEGUIDA  AGRADECEU  AO  SENHOR

PRESIDENTE    VEREADOR    DOMINGOS    COSTA    PELAS    INDICAC6ES    E

PROJETOS  DA PONTE, DA ILUMINACAO E  CLUBE  DE MAES  FEITOS  PARA

VILENA. PORQUE VILENA S6 TEM TRES TIPOS DE SETOR DE EMPREGO, 0

POSTO DE SAtoE, ESCOLINHA E ESCOLONA, COM CERTEZA 0 CLUBE DE

MAES SERA BEM VINDO PARA GERACAO DE RENDA PARA AS SENII0RAS.

PEDE     AOS     VEREADORES     PARA     OLHAREM     COM     CARINIIO     AS

REIVINDICAC6ES   DA   VILENA   E   DEMAIS   LOCALIDADES,   RELATOU   A

SITUACAO   DA   ADNINISTRACAO   DO   POSTO   DE    SAUDE   QUE   ESTA

DEIXAND0  A  DESEJAR,  E  DISSE:  NAO  SEI  SE  ESTA  EM  CONTRAT0  QUE

TODA SEXTA FEIRA TEM QUE REMOVER ENFERMEIRO PRA BOA VISTA E

NA SEGUNDA FEIRA TEM QUE IR BUSCAR. SEMANA PASSADA ELE PASSOU

A SEMAI`IA TODINIIA EM BOA VISTA PORQUE 0 CARRO DA SAtoE ESTAVA

QUEBRADO.  TEVE DIA DE A ArmuLANCIA  SAIR DAQUI  PRA IR EM BOA

VISTA  BUSCAR  ENFERMEIRO,   A  AMBULANCIA  E  PRA   SITUAC6ES   DE

EMERGENCIA. OUTRA SITUACAO E 0 TRANSPORTE ESCOLAR EU NAO SEI

QUAL  i A IDADE,  QUANTOS  ANOS  0  CARRO DE FABRICACAO TEM QUE
RODAR,  PORQUE  ESTA DEIXANDO A DESEJAR. NO  ANO PASSADO BRAM
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QUATRO CARROS PARA TRANSPORTA OS ALUNOS E AGORA S0 TEM TRES

ONIBUS, E 0 NIJMERO DE ALUNOS NAO  DIMINUI. NAO  SEI COMO ESTAO

FAZENDO   ESSA   MAGICA   QUE   ALUNOS   QUE   SE   TRANSPORTAVA   EM

QUATRO CARRO ESTAO TRANSPORTANDO EM TRES CARROS. AGRADECEU

E  ENCERROU.  COM A PALAVRA  0  SENHOR CARLOS  SEVERINO NAZARE

QUE FALOU COMO COMUNITARIO E ADMINISTRADOR E DISSE QUE COMO

ADMINlsTRADOR   NAo   TEM   Do   Qun   sE   QUEIXAR   DA   GESTAO   DO

PREFEITO,     QUE    TEM    ATENDIDO     SE    NAO     100%    MAIS     80%    DAS

REIVINDICAq6ES,    TEMOS    UM   EXCELENTE    SECRETARIO    DE    OBRAS

ROMUALDO.    NA    COMUNIDADE    TEM    CAMINIIAO,    TRATOR,    GRADE,

PLANTADEIRA,   ADUBADEIRA,   MAIS   TEMOS   UM   GRANDE   PROBLEMA

QUANDO     OS     EQUIPAMENTOS     QUEBRAM     OU     DA    PROBLEMA.     A

COMUNIDADE RECORRE AO ADMINISTRADOR E A ADMINISTRACAO NAO

TEM UM CAIXA PRA UM CONSERTO DE EMERGENCIA. COMO POR EXEMPLO

SE QUEBRAR UM CABO DE ACELERADOR OU QUALQUER OUTRA PECA TEM

QUE RECORRER AO SECRETARIO ROMUALDO E AO PREFEITO QUE MUITAS

DAS VEZES ENCONTRAM - SE VIAJAND0 E SE FOR PRA IR ATE BOA VISTA

COMPRAR QUALQUER PECA, 0 GASTO COM A DESPESA DE PASSAGEM E

ALIMENTACAO i GRANDE. NA OPORTUNIDADE PEDIU AOS VEREADORES

ELABORACAO DE UM PROJETO COM FUNDO FINANCEIRO PARA AJUDAR A

ADMINISTRACAO  NESSA  SITUACAO,  CRIAR  CONI)IC6ES  PARA  QUE  OS

ADMINISTRADORES  POSSAM FAZER UM  6TIMO TRABALHO,  QUE TENDO

APOIO E CONDIC6ES FICA B0M PARA TODOS. AGRADECEU E ENCERROU.

COM  A  PALAVRA  SENHOR  JOSE  RAIMUNDO  LIMA  SILVA,  QUE  FEZ  OS

CUMPRIMENTOS FORMAIS E FALOU: VOCES ALEM DE VEREADORES  SA0

MORADORES,ENTAOVOCESCONHECEMOSPROBLEMASENECESSIDADES

DE B0NFIM, OLHA A SITUACA0 DESSA QUADRA, i UMA VERGONHA, AS

CONI)I¢OES  DAS  ESTRADAS,  NAO  ESTOU  FAZENDO  MiDIA,  MAS  HOJE

VOCES SAO REPRESENTANTES, OS POLICIAIS ESTAO ALI MAIS S6 PORQUE

VOCES ESTAO AQUI, MAS Ai DEPOIS.  OUTRA COISA, NAO VAI DA TEMPO

DE  0  PREFEITO  JONER  FAZER  TUDO,  MAS  VOC£S  SAO  PONTE,  COMO
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VEREADORES E COMO TAL TEM QUE COBRAR E FAZER PROJETOS E DA 0

MAXIMOPARA0MELHOR.AGRADECEUEENCERROU.COMAPALAVRA0

SENHOR  ANT6NIO  BEZERRA  QUE  FEZ  OS  CUMPRIMENTOS  FORMAIS  E

FALOU:  ESTOU  MUITO  FELIZ  COM  A  SESSAO  ITINERANTE  PORQUE  NO

TEMPO   EM   QUE   FUI   VEREADOR,   JUNTAMENTE   COM   0   VEREADOR

MAQUILES,    FIZEMOS    UMA    INDICACAO    PARA    QUE    ESSAS    SESS6ES

ITINERANTES  ACONTECESSEM,  MAS  INFELIZMENTE NAQUELA  EPOCA  0

PRESIDENTENAOACHOUNECESSARIOFAZERASREUN16ES,MASHOJENA

GESTAO DO PRESIDENTE DOMINGOS COSTA ESTA SENDO REALIZADO, E

ISTO   i   BOM   PORQUE   AS   PESSOAS   NAO   TEM   ACESSO   A   CAMARA

MUNICIPAL  E  MUITAS  PESSOAS  NAO  CONRECEM  OS  VEREADORES,  E

PEDIU UMA SALVA DE PALMAS DA POPULACAO PARA A MESA QUE VEIO

PRESTAR ESSE SERVICO. PARABENIZOU AO PREFEITO JONER CHAGAS POR

INIJMERAS     INFRAESTRUTURAS     QUE    ELE     COLOCOU     EM     BONFIM,

cuMPRIMENToU   Ao   sECRETARIo   Do   MElo   AMBIENTE   RosrvALDo

BEZERRA E SECRETARIO DE OBRAS ROMUALDO, PESSOA BOA E HUMILDE

QUE  SABE  ENTRA  E  SAIR  NOS  LUGARES,  E  AO  VICE  PREFEITO  MARIO

NICACIO. VOLTOU A PARABENIZAR 0 PRESIDENTE E OS VEREADORES QUE

SE FAZEM PRESENTES NAS VILAS, COMUNIDADES INDiGENAS E NOS PAS,

ISS0  SIM  E  UMA  CAMARA  ATUANTE,  AGRADECEU  E  ENCERROU.  NAO

HAVENDO MAIS MATERIA PARA 0 EXPEDIENTE, 0 SENHOR PRESIDENTE

PASSOU OS TRABALHOS PARA 0 PEQUENO EXPEDIENTE. FIZERAM USO DA

PALAVRA 0 SENHOR VEREADOR PINGO DO BUSAO E VEREADORA IRMA

NEIDE.   PASSOU-SE   PARA   0   GRANDE   EXPEDIENTE.   FIZERAM   USO   DA

PALAVRA     CONFORME     INSCRICAO     OS      SENHORES     VEREADORES:

DOMINGOS  COSTA,  QUE  AP6S   CONGRATULACOES  DISSE:   QUE  NAO  i

FACIL FAZER SESSAO ITINERANTE, SAIR DA SEDE E VIM DE ENCONTRO AO

POVO, SABER 0 QUE 0 POVO SENTE, SENTIR 0 QUE 0 POVO SENTE, NAO i

FACIL. 0 VEREADOR QUE FOI ELEITO PELO POVO TEM QUE TER CORAGEM,

TEM QUE TRABALHAR, OUVIR 0 POVO E FAZER 0 QUE ESTAMOS FAZENDO

AQUI, OUVIR VOCES PARA PODERMOS FAZER AS INDICAC6ES E PROJETOS

Rua; XV de novembro n® 58 -Centro, CEP: 69.380J)00
Email: camaramunicipalbonfim@gmail.com



Estado de Roraima
Poder Legislativo

C§mara Municipal de Bonfim

PARA QUE VENHA MELHORAR A QUALIDADE DE VIDA. NEM  TUDO QUE

VOCES   PRECISAM  PODEMOS   ATENDER,   0   PREFEITO  NAO  VAI   PODER

ATENDER TUDO QUE VOCES PRECISAM. MAS MUITAS C0ISAS JA FORAM

FEITAS  E  SERAO  FEITAS  PELA  VILA  VILENA.  OS  GUARDAS  MUNICIPAIS

ESTAOAQUINAOS6PELAQUESTAOD0VEREADOR,ELESVIERAM0LHAR

AQUI 0 LOCAL QUE ESTA SENDO REFORMADO PELA PREFEITURA COM A

PARCERIADOGOVERNODOESTADOQUEVAISERENTREGUEPRAPM,QUE

ELES TAMBEM VAO PARTICIPAR DA SEGURANCA DE VOCES, QUE FOI UM

PROJETO DO VEREADOR LACERDA, S6 HOJE FORAM LIDAS MAIS DE DOZE

INDICACOES, SENDO A MAIORIA PARA VILA VILENA E A MAIORIA SERAO

ATENDIDAS. FORAM OUVIDOS SEIS MORADORES QUE TROURERAM SUAS

DIFICULDADES  E A  MAIORIA DAS  SITUAC6ES  QUE FORAM COLOCADAS

AQUI   JA   FORAM   FEITAS   AS   INDICAC6ES.   ESTAMOS   ESPERANDO   0

GOVERNADOR E 0 PREFEITO ATENDER AS REIVINDICACOES. VEREADOR

NAO CONSTRdl PONTE, ESTRADA, ESCOLA E NEM HOSPITAL. VEREADOR

PEDE E FAZ AS INDICACOES, ESPERA SER ATENDIDO PELAS AUTORIDADES,

N6S FISCALIZAMOS PREFEITO E 0 GOVEENADOR. CITOU ALGUMAS OBRAS

QUE  FORAM  E  SERAO  FEITAS,  TAIS  COMO:  ESTRADA  TRONCO  DA  VILA

VILENA E A ESTRADA DO APUM, EMENDA DO CORONEL CIIAGAS. FAZER A

PAVIMENTACAO  DAS   RUAS,   SENDO  AS   DUAS   AVENIDAS   DA  VILENA

EMENDA DO DOUTOR HIRAN, JA FOI LICITADO ESPERANDO A LIBERACAO

DO RECURSO; ENERGIA DA DUAS NOVE DO JABUTI; REFORMA DO PREDIO

PARA  DOAR  PRA  PM;  MANUTENCAO  DAS  ESCOLAS  VILENA,  TABOCA,

SANTA  LUZIA,  NOVO  HORIZONTE  DA  SERRA;  CONSTRUIR UMA  ESCOLA

COMQUADRAESPORTIVA;REFORMAMOSAUBSDAVILENA;ENTREGADE

EQUIPAMENTOS  PARA  UBS,  EMENDA  DO  JONATHA  DE  JESUS;  FASE  DE

LICITACAO DE UMA PICK-UP 4X4, PARA UBS DA VILHENA INDICA¢AO DA

VEREADORA NEIDE; ASFALTAR 21  KM DA VICINAL QUE SAI DA VILA SAO

FRANCISCOPARAAVILASAODOMINGOSATE0TESAO.DISSEHONRAROS

VOTOS  QUE  TEVE  COM  AS  INDICAC6ES,  COBRANDO  0  PREFEITO  E  0

SECRETARIO   ROMUALDO   E   0   PARABENIZOU   PELA   SUA   ATUACAO.
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AGRADECEU TAMBEM AO MARIO NICACIO, VICE PREFEITO, AGRADECEU

E ENCERROU.  COM A PALAVRA  0  SENHOR VEREADOR  GIL  VERAS,  QUE

AP6S  CONGRATULAC6ES  DISSE: ESTA FELIZ  OUVINDO A POPULACAO E

PODER FALAR DO PAPEL  DO VEREADOR,  QUANDO  FUI  SECRETARIO  DA

SAUDE,   NA   GESTAO   PASSADA,   FOI   AMPLIADO   0   POSTO   DE   SAtJDE,

DEIXARAM UMA S 10 NOVA, UMA AMBULANCIA, ORGANIZARAM 0 PSF. 0

QUE NAO FOI  FEITO NA  GESTA0  DA LISETE  0 PREFEITO  JONER VAI  DA
CONTINUIDADE E TRAZER MELHORIA. NAO ESTOU FALANDO MAL, MAS A

VILA VILHENA ESTA ABANI)ONADA AS RUAS ESTAO ESBURACADAS, SEM

ILUMINACAO   PUBLICA,   RUAS   AS   ESCURAS,   QUE   INCLUSIVE   JA   TEM

INDICA€6ES, NAO I CULPA DOS VEREADORES. ANO PASSADO FOI FEITA

UMAFISCALIZACAONAVICINALJUNTAMENTECOMAVEREADORANEIDE

E 0 VEREADOR RAIMUNDO SALDANIIA E PASSOU UM ANO E A OBRA NAO

FOI CONCLuiDA E NAO FOI ENTREGUE. APROVEITOU A OPORTUNIDADE E

PEDIU PRA QUANDO 0 GOVERNO FOR FAZER A OBRA DE PAVIMENTACAO

OU   DE   RECUPERACAO   DA   BR   DE   BOA   VISTA   A   VILENA,   MANDE

ENGENIHIROS    QUE    REALMENTE    ENTENDAM   DE   OBRA.    QUE    SEJA

ANALISADO RELHOR ONDE SE COLOCAR OS BUEIROS, ONDE TEM BAIXAO,

ONDE PRECISA TER PONTE, ESTAO COLOCANDO BUEIROS DE QUALQUER

JEITO,  ONDE NAO  i  PRA  SE  COLOCAR,  NA  RECUPERACAO  DE  PONTE  A

MADEIRA NAO i ADEQUADA. PORQUE TA SE JOGANDO DINHEIRO FORA. i

MELHOR  PEGAR  0  SECRETARIO  DE  OBRAS  E  ROMUALDO  E  FAZER  0

LEVANTAMENTO.  NA0  SE  PODE  DIZER  QUE  0  PREFEITO  JONER  NAO

TRABALHOU,  MAS  PODE  SE  COBRAR.  VILENA  PRECISA  DE  ASSISTENCIA

TANTO  DO  ESTADO  COMO  DA  PREFEITURA.  PRECISA  DA  SEGURANCA

ptinLlcA, AsslsTENclA soclAL, EXTENSAO DE UMA uNIVERslDADE EM

AD,JAQUENAOSETEMCONDIC6ESDEMANDAROSFILHOSPRAESTUDAR

NA    SEDE,    TEM    QUE    REIVINDICAR    SIM,    ACIIE    RUIM    PREFEITO,

GOvERNADOR, DEPUTADO, ALIADO, MAS TEMOS QUE COBRAR. NAO SOU

CONTRA  PREFEITO   E  NEM  GOVERNADOR,   SOU   A  FAVOR  DE  VOCES.

AGRADECEU   E   ENCERROU.   COM   A   PALAVRA   0   VEREADOR   iTALO
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BEZERRA;  QUE  AP6S  CONGRATULAC6ES  FALOU:  QUE  0  MORADOR  SE

QUEIXOU SOBRE 0 TECNICO DE ENFERMAGEM (ENFERMEIRO) E CITOU 0

PROJETO DE LEI DO VEREADOR NELYERTON ANDRADE ONDE 0 PROJETO

PEDE   PARA   FIXAR   NA   PAREDE   DO   ORGAO   PUBLICO   DA   SAUDE   A

FREQUENCIA DO PROFISSIONAL QUE ESTARA DE SERVICO NO DIA. ASSIM

FICA   FACIL   FISCALIZAR.   VILENA   NAO   ESTA   ABANDONADA,   AQUI   i

INVESTIDO EM SAUDE, INFRAESTRUTURA, FUTURAMENTE A SEGURANCA

SERA   ATIVADA,   0   POSTO   POLICIAL   TERA  NOVOS   POLICIAIS   QUE   0

GOVEENADOR   ANT6NIO   DENARIUM   ESTARA   FAZENDO   CHAMADA   E

FORMACAO  DE  CONCURSO  PUBLICO.  E  DIRIGIU-SE  AO  SENHOR  JOSE  E

FALOU QUE A ESTRADA QUE FOI PROMETIDA DE SAO FRANCISCO PARA

VILENA  ESTA  EM  ANDAMENTO  NAO  FOI  CONCLuiDA  AINDA,  SEMANA

PASSADA RECEBEMOS  UNS ViDEOS  DIZENDO QUE  OS BUEIROS  TINIIAM

CAIDO, INFELIZMENTE ISSO ACONTECE NAO PODEMOS PREVE 0 TEMPO. A

OBRA   ESTA   SENDo  FEITA  ANTES   Do   n`IVERNo,   MAS   ACREDITo  No

COMPROMISSO DE MELHORAR, NO INVEENO REALRENTE FICA DIFfcIL 0

TRAFEGO.    E SEGUIDA FALOU AO SENHOR GAGO, QUE TEM VONTADE DE

FAZER   PROJETOS    SOCIAIS,   INCLUIR   ENTRETENIMENTO,   LAZER   AOS

JOVENS,  MAS  INFELIZMENTE  TEM  UMA  LEI  QUE  IMPEDE  0  VEREADOR

CRIARPROJETOSQUEVENIIATRAZERGASTOSAOMUNIcipIO,JAQUENAO

TEM REcuRsO PRA EXEcuTAR. ENTAO FlcA DlriclL CRIAR pRO]ETOs sE

NAO     IRAO     TER    RECURSOS     PRA     EXECUTAR    E    NAO     PODEMOS

COMPROMETER  0   ORCAMENTO   DA  PREFEITURA,   ESSA  i  A  GRANDE

DIFICULDADE.     AGRADECEU     E     ENCERROU.     COM     A     PALAVRA     A

VEREADORA  IRMA NEIDE,  QUE  Apds  CONGRATULAC6ES  DISSE: NAO E

FACIL   FAZER   TRABALHO   NA   SAUDE,   EDUCACAO,   PARABENIZOU   E

AGRADECEU  TODOS  OS  PROFISSIONAIS  QUE  FAZEM  0  MELHOR  PELO

MUNIcipIO. NAO ESTOU CONSEGUINDO RESOLVER TODOS OS PROBLEMAS

DESSAS  PESSOAS  QUE  PRECISAM  SER  AJUDADAS.  FIZ  48  INDICAC6ES,

CHEGUEI FOI CHEGANDO, QUERENDO LOGO. PECO, GRITO, BRIGO MESMO.

DAS  48  INDICAC6ES  JA  FORAM  SANCIONADAS  VARIAS,  TENH0 FE  QUE
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SERAO  REALIZADAS  MUITAS  0UTRAS,  VAI  DA  CERTO.  RELATOU  SUAS

INDICAC6ES DA PAVIMENTACAO DAS RUAS DA VILENA, RECUPERACAO

DO  ENTRONCAMENTO  JACAMIM,  REFORMA  DA  ESTRADA  DO  TABOCA,

DAS  PONTES,  ASFALTAMENTO  DA  RUA  NA  VILA  SAO  FRANCISCO,  FIZ  3

PROJETOS  COM  OS NOMES  DE  PESSOAS  QUERIDAS  QUE SE FORAM,  MAS

QUE PERMANECEM EM SEU CORACAO.  FIZ A REFORMA DA VICINAL 3 QUE

NAO FICOU LEGAL. FALEI PRO ROMUALDO E 0 CABRA DA FIRMA CHAMEI

N0   SACO,   NAO   FOI   CULPA   MINIIA   NEM  DO   GIL   OU  DO   VEREADOR

RAIMUNDO, FALAMOS TA ERRADO ISSO AQUI, MAIS NAO FIZERAM NADA.

NAO AJEITARAM, NAO POSSO FAZER NADA. PEDI TAMBEM A REFORMA DO

POSTOPOLICIALIIAMUITOTEMPOENA0ACONTECEU,CREIOQUEAGORA

COM  A  AJUDA  DO  GOVERNADOR  VAI  ACONTECER.  PEDI  JUNTAMENTE

COM   0   PINGO   A   INDICACAO   DA   ESTRADA   DO   APUM,   CONSEGUIR

TRATORES PARA VARIAS COMUNIDADES, PICK-UP 4X4, QUE VAI CHEGAR,

INDICACAO DA ESCOLA NOVINHA. VAMOS SIM RENOVAR A QUADRA, i S6

TER UM POUQUINHO DE PACIENCIA, 0 PREFEITO TA TRABALHANDO, TEM

FEITO   TUDO   PRA   AJUDAR.   SEI   QUE   TEM   FALHAS,   MAS   ACONTECE,

LEMBROU       A      POPULA¢AO       QUE      PEDIU      OFTALMOLOGISTA       E

GINECOLOGISTA PARA ATENDER A POPULA¢AO DA VILENA, AGRADECEU

E ENCERROU. COM A PALAVRA 0 VEREADOR MURIEL EVANGELISTA, QUE

AP6S  CONGRATULACOES  FALOU  PARA  0  JOSE  QUE  0  GOVERNADOR

ASSINOU  FOI  0  CONVENIO  QUE  TEM  TODO  TRAMITE,  TEM  PROJETO  A

LICITACAO,   ENTAO   ESSA  OBRA   QUE   COMECOU   ACONTECER  AGORA,

QUANTO A VICINAL 1, 2 E 3 COMO DISSE A VEREADORA NEIDE, ELA FALOU

COM ROMUALD0 COM 0 PREFEITO, ELA FUCOU TANT0 QUE 0 PREFEIT0

NAO PAGOU. NAO HOUVE PAGAMENTO DA VICINAL 3. PAGOU 0 SERVI¢O

QUE FOI FEITO ATE A VICINAL 2. 0 FISCAL DA 0BRA VEIO E OLHOU TUDO.

QUANTO A QUESTAO DA PICK-UP QUE ANTES ERAM 4 E AcORA SAO TRES,

EPORQUE0PROCESSODEUMAACAB0U,MASTAEMFASEDELICITACAO,

EM BREVE ESTARA VOLTANDO PRA CA UMA PICK-UPE 4 X 4.   FALOU AO

AMIGO  RAIMUNDO  GAGO,  QUE  AS  RUAS  SERAO  RECAPEADAS,  JA  FOI
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LICITADO,  S6 ESTAO  ESPERANDO  0 RECURSO  DO  MINISTERIO  CAIR NA

CONTA PRA PODER COME¢AR A OBRA, PORQUE 0 PREFEITO TRABALHA

COM   RESPONSABILIDADE,   ELE   NAO   VAI   ADIANTA   OBRA   SEM   TER

RECURSO NA CONTA.   A PM  ESTARA PRONTO  DAQUI  HA  60  0U 90  DIAS

ESTARA  FINALIZADO.  SOBRE  AS  QUADRAS  JA  ESTA  EM  PROCESS0  DE

LICITACAO,  QUE  TAMBEM  i  INDICACAO  DA  IRMA  NEIDE,  SO  TEM  UM

PROBLEMA,  NAO  TEM  SOMENTE  A  QUADRA  DE  VILENA,  TEM  VARIAS

QUADRAS DAS COMUNIDADES PRA SEREM RECUPERADAS, 0 PREFEITO JA

DISSE QUE VAI FAZER COM RECURSO PRdpRIO DA PREFEITURA PORQUE

REALMENTE     AS     QUADRAS     ESTAO     PRECISANDO     DE     REFORMA.

AGRADECEU     0     PRESIDENTE     PELA     REALIZACAO     DAS      SESS6ES

ITINERANTES  E  AGRADECEU  EM  ESPECIAL  AO  VEREADOR  PINGO  E  A

VEREADORA NEIDE,  FALOU  A NEIDE  i  PORRETA  VIU  GENTE,  ELA NAO

ESTA FALANDO SO PORQUE ESTA AQUI NA FRENTE DE VOCES NAO, ELA

FUCA, ELA ANDA ELA PERTURBA MESMO.  AGRADECEU E ENCERROU. COM

A     PALAVRA     0      SENHOR     VEREADOR     NELYERTON,     QUE     AP6S

CONGRATULACOES   FALOU:   VOU   COMECAR   RESPONDENDO   SOBRE   A

TAXA  DA  ILUMINACAO  PUBLICA  A  ILUMINACAO  PtoLICA  i  COBRADA

NAO S6 PELA ILUMINACAO DO POSTE, VOCE PAGA PELA ILUMINACAO DA

UBS, DA ESCOLA QUE SEU FILHO USA E DA RUA.  INCLUSIVE 0 VEREADOR

RAIMUNDO SALDANIIA  DEU  A  IDEIA  PRA  QUE  FIZESSEMOS  AUDlfiNCIA

PUBLICA COM A RORAIMA ENERGIA PRA QUE EXPLICASSE ISSO MELHOR

PRA  GENTE.  A  QUESTAO  DA  VICINAL  3,  FOI  DOSADA,  NA  VERDADE  A

EMPRESA  NAO  RECEBEU  TODO  0  VALOR  LICITADO  PORQUE  ELA  NAO

CONCLUIU   TODO   SERVICO.   VOCES   ESTAO   BEM   REPRESENTADOS   NA

CAMARA MUNICIPAL, VEREADORES QUE LEVAM INDICACOES EM QUASE

TODAS AS SESS6ES. VEREADORA TEM 48 INDICACC)ES E SE DUVIDAR TEM

ATE   60,   SENDO  TODAS   PRA  VILA   VILENA.   EU   TAMBEM   TENHO   SEIS

INDICAC6ES  FEITAS  PRA  VILENA,  SENDO  ALGUMAS  JA  ATENDIDAS  E

AGRADECO 0 PREFEITO JONER CHAGAS QUE TEM SEMPRE NOS ATENDIDO

COM AS INDICAC6ES, A GESTAO NAO TEM CONDI¢OES E NEM DINHEIRO
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DOS  ATUAIS  SERVIDORES  DA  CARREIRA  D0  MAGISTERIO  PUBLICO  DA

REDE  DE  ENSIN0  MUNICIPAL  DE  BONFIM  -  RR,  NOS  TERMOS  DA  LEI

MUNICIPAL N° 323/2020 - QUE ALTERA AS LEIS MUNICIPAIS N° 67, DE 25 DE

MAIO  DE  2005,  LEI  MUNICIPAL  N°  106,  DE   13  DE  ABRIL  DE  2010,  E  LEI

MUNICIPAL  N° 213, DE  02  DE  FEVEREIRO DE 2015,  QUE  DISP6E  SOBRE  0

PLANO     DE     CARcOS,     CARREIRAS     E    REMUNERACOES     (PCCR)     DO

MAGISTERIO     PtJBLICO     E     DA     OUTRAS     PROVIDENCIAS.     I)ECISAO:

APROVADO   POR   UNANIMIDADE   COM   (8)   OITO   VOTOS.   2a   MATERIA:

PROJET0 DE LEI N°003/2022 - INSTITUI A CARTEIRA MUNICIPAL DE SAUDE

DA   MULHER   DE   AUTORIA   DO    VEREADOR   NELYERTON   ANDRADE.

DECISAO:  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  COM  (8)  OITO  VOTOS.  NAO

HAVENDO MAIS MATERIA PARA A ORDEM DO DIA 0 SENHOR PRESIDENTE

PASSOU   PARA   AS   EXPLICAC6ES   PESSOAIS,   ONDE   OS   VEREADORES

DISPUSERAM DE CINCO MINUTOS PARA PROFERIREM SUAS  FALAS.   NAO

IIAVENDO   MAIS  NADA   A   TRATAR   0   SENHOR  PRESIDENTE   DEU   POR

ENCERRADA A PRESENTE SESSAO.

SALA DAS SESS6ES, 23 DE MARCO DE 2022.

I) Cry:,if -
....;.?i.i

DOMINGOS COSTA

PRESIDENTE

RAffr%¢6^DAcO{
PRIMEIRO SECRETARIO

DA COSTA SANTOSITALO BEZERRA C
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